
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 4 - ANNO 2025

Il giorno 2 settembre, alle ore 20.30, presso la sede del quartiere in via
M. Moretti, 261, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile
ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Massimo Pipitone – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P ORIOLI MARINA
P BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA

AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO
P BISULLI ANNA MARIA AG VITALI THOMAS
A GALAVOTTI ENRICO AG VITTORI FEDERICA
A LUCCHI FRANCESCO // //

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 6 consiglieri dei 13
assegnati  al  Consiglio e  degli  11 in  carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Festa d'autunno: organizzazione;
3. Regolamento Quartieri: eventuali osservazioni;
4. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO -   Approvazione verbale seduta precedente  
Approvati i verbali relativi alle sedute del 3 dicembre 2024, del 28 gennaio 2025, dell’11
marzo 2026 e del 10 giugno 2026.

SECONDO PUNTO –   Festa d’autunno: organizzazione  
FESTA DI QUARTIERE 19 OTTOBRE 2025
Tema IL VALORE DELL’IMPEGNO SOCIALE
Possibile titolo LA FORZA DEL VOLONTARIATO

Ogni  consigliere  presente  espone  l’avanzamento  dell’incarico  assunto  nella  riunione
precedente:
Battistini  contatterà  l’Associazione  Donne  Marocchine,  il  Centro  vita  e  l’Associazione
Genitori Fiorita.
Amadori sentirà la Protezione civile per i giochi.
Bisulli contatterà la Croce Rossa e il Circolo del Biliardo.
Pipitone terrà i contatti con Spiaggia 23 per le bevande e gli Alpini per la polenta.
Pasini si rapporterà con l’Associazione Artisti, gli ortisti degli orti urbani di quartiere e le
Cucine Popolari.
Si  approva altresì  il  coinvolgimento dei  cittadini  interessati  a  collaborare per  la  buona
riuscita dell’evento.
Il presidente conferma la disponibilità di 13 stands per il giorno della manifestazione.

TERZO PUNTO –   Regolamento Quartieri: eventuali osservazioni  
Il presidente aggiorna ed informa sul percorso del nuovo regolamento dei quartieri che
dopo una prima serie di analisi e confronti è ora giunto al coinvolgimento dei cittadini e
degli interessati che possono presentare le proprie osservazioni fino al 5 settembre p.v..
La bozza del  regolamento è consultabile  nel  sito comunale dove è reperibile  anche la
modulistica da utilizzare per la presentazione delle osservazioni.
Il Consiglio prende atto delle informazioni e del documento sul quale non avanza formali
considerazioni/suggerimenti.

QUARTO PUNTO   -   Varie ed eventuali  
 Il  presidente  comunica  ai  presenti  l’approvazione  dell’installazione  di  un  secondo

semaforo sulla via Fiorenzuola a tutela della scuola Salvo d’Acquisto.

 Breve giro di tavolo fra i presenti sulle criticità della zona fronte scuola per SICUREZZA e
PARCHEGGI.  Il  Consiglio propone un parcheggio esterno multipiano per ospedale e
scuola.



 Il consigliere Amadori chiede la parola per esporre l’esigenza di maggior sicurezza nelle
vie periferiche del quartiere, nello specifico dal parco di Rio Marano in avanti.

 Per la Festa del volontariato organizzata da Adra viene dato uno stand al Quartiere per
presentarsi  e  farsi  conoscere  ulteriormente  dai  concittadini  residenti  nel  quartiere.
Vengono stabiliti i turni di presidio sui 3 giorni di durata 6/7/8 settembre 2025.

 Si stabilisce la data per la prossima riunione operativa: 30 settembre 2025.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

La seduta è tolta alle ore 22.15
Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.

      Il Presidente
  Massimo Pipitone


